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Стан організації контрольно –  
перевірочної роботи в області 

 
 

Колегія при начальнику Головного управління, заслухавши інформацію 
заступника начальника Головного управління Кам’янченка С.А., зазначила, що 
проведена у минулому році централізація контрольно – перевірочної роботи 
сприяла посиленню рівня контролю за дотриманням вимог законодавства в 
сфері загальнообов’язкового державного пенсійного страхування, цільового 
використання коштів Фонду та підвищенню результативності перевірок. 

Для ефективного функціонування віддалених робочих місць було 
проведено ряд організаційних заходів: видавалися відповідні розпорядчі 
документи, розроблялися необхідні електронні журнали, запроваджені 
уніфіковані форми направлень на проведення перевірок, актів за результатами 
проведення перевірок банківських установ та поштових відділень, проведено         
5 семінарів зі спеціалістами, дистанційне тестування знань працівників. 

З метою автоматизації документообігу та посилення контролю за станом 
виконавської дисципліни з вересня минулого року введено в промислову 
експлуатацію доопрацьоване програмне забезпечення внутрішнього сайту 
«Оперативка».  

Протягом звітного періоду забезпечено 100 % виконання піврічних 
графіків проведення контрольних заходів щодо цільового використанням 
коштів Фонду банківськими установами, закладами, де особи перебувають на 
повному державному утриманні та щоквартальних графіків перевірок ЗД ПАТ 
«Укрпошта».  

Спеціалістами контрольно – перевірочної служби здійснювалися 
перевірки щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у 
сфері загальнообов’язкового державного пенсійного страхування, контролю за 
цільовим використанням коштів Фонду, інших коштів, призначених для 
виплати пенсій, а також документів для призначення пенсій. З квітня 2017 по 
березень 2018, проведено 14333 контрольних заходів, з яких 92,9 % (13316) – 
щодо достовірності документів, наданих для призначення пенсій, 1,7 % (241) – 
з питань цільового використання пенсійних коштів, 5,4 % (776) – позапланові 
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перевірки суб’єктів господарської діяльності. Найбільша кількість перевірок 
припадає на платників міста Запоріжжя – 7238 заходів контролю або 50,5 % від 
загальної їх кількості, містах Енергодар, Бердянськ, Мелітополь та Токмак – 
2935 перевірок або 20,5 %. 

За результатами проведених перевірок виявлено порушення на загальну 
суму 133,4 тис. грн., з них 43,3 % (57,8 тис. грн.) – перевірками додержання 
порядку цільового використання коштів виплатними об’єктами поштового 
зв’язку, банківськими установами та установами, де особи перебувають на 
повному державному утриманні, 21,6 % (28,8 тис. грн.) – перевірками 
достовірності документів, наданих для призначення пенсій, 35,1 %        
(46,8 тис. грн.) – позаплановими перевірками суб’єктів господарської 
діяльності. За результатами перевірок відшкодовано 74,5 % суми виявлених 
порушень. 

Ефективність однієї документальної перевірки страхувальників 
становить 47,24 грн. (за 2016 рік – 240,36 грн.), результативної перевірки з 
порушеннями – 88,99 грн. (за 2016 рік – 434,02 грн.), перевірки банківської 
установи – 56,88 грн. (за 2016 рік – 33,50 грн.), перевірки  установи, де особи 
перебувають на повному державному утриманні – 680,43 грн. (за 2016 рік – 
223,12 грн.). 

З моменту централізації контрольно – перевірочної функції майже 
втричі зросло навантаження кількості перевірок на одну штатну одиницю, якщо 
за підсумками 2016 року цей показник становив 11 перевірок, то на теперішній 
час – 31 перевірка. 

Для узагальнення та оприлюднення інформації про контрольні заходи, 
моніторингу ефективності та законності здійснення заходів державного нагляду 
(контролю) з 01 лютого 2018 року розпочато роботу пілотного модуля 
Інтегрованої автоматизованої системи державного (контролю). Спеціалістами 
відділу організації та координації контрольно – перевірочної роботи управління 
внутрішнього аудиту та фінансового контролю забезпечено внесення на 
постійній основі інформації щодо розпорядчих документів на здійснення 
планових та позапланових перевірок додержання суб’єктами господарювання 
вимог законодавства у сфері загальнообов’язкового державного пенсійного 
страхування та результатів таких перевірок. 

Враховуючи вищезазначене, 
 
колегія вирішила:  
 
1. Інформацію заступника начальника Головного управління  

Кам’янченка С.А. про стан організації контрольно – перевірочної роботи взяти 
до відома. 

 
2. Заступнику начальника Головного управління Кам’янченку С.А. та 

начальнику управління внутрішнього аудиту та фінансового контролю 
Варнавіній Н.М.: 

1) забезпечити безумовне виконання запланованих перевірок 
додержання порядку цільового використання коштів виплатними об’єктами 
поштового зв’язку, банківськими  установами та установами, де особи 
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перебувають на повному державному утриманні у відповідності до 
затверджених графіків; 

2) посилити контроль за термінами проведення відділами контрольно – 
перевірочної роботи перевірок документів для призначення або перерахунку 
пенсій; 

3) забезпечити внесення до Інтегрованої автоматизованої системи 
державного нагляду (контролю) повної та достовірної інформації щодо 
здійснення перевірок додержання суб’єктами господарювання вимог 
законодавства у сфері загальнообов’язкового державного пенсійного 
страхування; 

4) під час проведення заходів контролю у суб’єктів господарювання 
продовжити проведення консультаційної та роз’яснювальної роботи, 
спрямованої на попередження виникнення порушень законодавства у сфері 
загальнообов’язкового державного пенсійного страхування; 

5) проводити не рідше одного разу на квартал дистанційне навчання для 
спеціалістів відділів контрольно – перевірочної роботи з актуальних питань 
здійснення контрольних заходів. 

 
3. Начальникам об’єднаних управлінь Фонду в області:  
1) забезпечити взаємодію з підрозділами контрольно – перевірочної 

роботи щодо обміну інформацією при підготовці та реалізації результатів 
перевірок цільового використання коштів Фонду, контролю за невідкладним 
наданням до Головного управління матеріалів для здійснення перевірок 
документів для призначення пенсій; 

2) за результатами перевірок застосовувати передбачені чинним 
законодавством заходи фінансової та адміністративної відповідальності та 
забезпечити примусове стягнення донарахованих сум страхових внесків, 
фінансових санкцій та адміністративних штрафів; 

3) здійснювати належний контроль за виконанням страхувальниками 
приписів щодо усунення порушень, пов’язаних з достовірністю відомостей, 
поданих до реєстру застрахованих осіб, які видані відділами контрольно – 
перевірочної роботи управління внутрішнього аудиту та фінансового контролю 
за результатами проведення перевірок страхувальників. 

 
 
 
Голова колегії, 
начальник Головного управління                                                      С. Жмурко 
 


